

Boris Vujicic, *Creșterea unui copil perfect de imperfect*, Oradea, Scriptum, 2017

RECENZIE CARTE

Cu greu admitem sfaturi de la persoane ce n-au crescut măcar un copil. Și mi se pare normal! Deși n-o rostim, pretendem o competență dată în primul rând de experiență și apoi ne uităm la studii și diplome. Domnițe care cresc pisici și câini care ne învață cum să ne creștem bine pruncii nu pot decât să ne amuze, ca să nu spun mai mult. Dar ce spuneiți de un tată ce-a crescut un copil cu handicap și a făcut-o la superlativ? Dar dacă vă spun că acel handicap înseamnă fără mâini și fără picioare? O dramă familială în toată puterea cuvântului, transformată prin dragoste și înțelepciune într-o adevărată victorie. Cum n-am primi cu bucurie și interes sfaturi de la un asemenea om?!

Boris Vujicic este tatăl cunoscutului vorbitor devoțional Nick Vujicic, iar titlul cărții este cât se poate de sugestiv. Cartea a fost scrisă cu gândul la părinții cărora le-a fost dat să crească prunci cu nevoi speciale. Dizabilitățile fizice produc un anumit tip de suferință părinților și familiei în general. Nimic nu mai este ca înainte, iar atenția tuturor se îndreaptă spre persoana suferindă. Însă, dincolo de afecțiune și preocupare, mai ales acești părinți simt nevoia să împărtășească. Nevoia lor de-a comunica și cu alții care trec prin situații similare și de a cere sfaturi este uriașă. Aceste pagini pot fi o bună și discretă călăuză!

Autorul nu agasează în niciun fel cititorul, ba, dimpotrivă,

încearcă să creeze o atmosferă cât se poate de relaxată. Gestionarea suferinței propriu-zise, preocuparea corectă față de copilul bolnav, dar și caracterul sinergic al vieții, iată provocări cât se poate de reale.

Volumul nu este însă exclusivist. Nu doar părinții copiilor cu dizabilități sunt destinatarii acestor pagini. Oricine poate citi, ba chiar oricine are ceva de învățat. Fundamentele educației sunt aceleași pentru toți copiii, așa că sfaturile sunt binevenite. Drept argument final, să cităm cuvintele pe care micuțul Nick le-a auzit cel mai des de la tatăl său:

„E adevărat că nu ai nici mâini, nici picioare, dar nu lăsa ca acest lucru să determine ce poți sau nu poți să faci!”

GHIȚĂ MOCAN



CREȘTEREA UNUI COPIL PERFECT DE IMPERFECT

Cum să faci față provocărilor cu tărie, curaj și speranță

BORIS VUJICIC
PREFĂȚĂ DE NICK VUJICIC



INSTITUTUL TEOLOGIC
PENTECOSTAL
DIN BUCUREȘTI

ADMITERE 2018

Ești deja implicat în slujire și vrei să-ți consolidezi cunoștințele biblice? Sau te numeri printre cei care își doresc să învețe cum pot să fie buni slujitori?

Institutul Teologic Penticostal din București se pregătește să întâmpine o nouă generație de studenți. Aici vei găsi profesori bine pregătiți, care te vor îndruma în studiul Scripturii și în practica pastorală, îți vei face prieteni pe viață și vei avea ocazia să slujești în mod practic în campus și în biserici.

Pentru programul de studii de licență – specializarea „Teologie penticostală pastorală”, examenul de admitere are loc în perioadele 17-18 iulie și 13-14 septembrie 2018, iar pentru programul de masterat – domeniul „Biblie și societate” –, concursul se va desfășura în zilele de 15 și 22 septembrie 2018.

Intră pe site-ul www.itpbucuresti.ro și află toate detaliile despre înscriere și tematica examenului de admitere. Te așteptăm cu drag!

B-dul Uverturii, nr. 210-220, Sector 6, 060946, București,
secretariat@itpbucuresti.ro, 0040.21.434.16.23
[facebook.com/institutulteologicpenticostal](https://www.facebook.com/institutulteologicpenticostal)



Absolvenți



Biblioteca



Capela de dimineață